

刮体彩“宝石之王”赢ipad2

奖金、电脑双重惊喜等着您

近日,体彩顶呱刮新票“宝石之王”成了彩市中的热门话题,众彩友都在期待这款即开票中的战斗机“宝石之王”,一张彩票不仅有26次中奖机会,头奖更是高达150万元。现在,又一个好消息传来,刮“宝石之王”将有机会赢取苹果ipad2平板电脑,奖金、电脑双重惊喜等着您!

为回馈广大彩友对顶呱刮的支持与厚爱,山东省体彩中心特推出“刮宝石之王 赢苹果电脑”活动。在2011年9月26日—10月25日期间,凡在山东省境内购买“宝石之王”,单张彩票中奖金额满3000元,且经

IVT扫描兑奖的彩友,即可获赠“苹果”平板电脑(ipad2)一台。彩友中奖时间以兑奖时IVT扫描时间为准。中奖彩友可以携带中奖彩票及个人身份证明到所在市体彩中心申报登记、领取奖品,登记确认时间截至2011年10月28日下午5点整。

顶呱刮“宝石之王”有超过300万张50—30000元的中奖票,让您刮起来更尽兴,中起来更容易。单票中奖满3000元,即可获得如今最时尚的苹果ipad2平板电脑。一票在手,既能中大奖,又能赢电脑,一箭双雕令人神往。做好准备迎接惊喜的到来吧。(赵智)



顶呱刮“亚沙会”再爆头奖 山东彩友火速领取25万

顶呱刮“魅力海阳 喜迎亚沙会”自6月份上市以来,受到广大彩友的热力追捧,各彩友纷纷通过购买“亚沙会”即开票为亚沙会加油助威,而“亚沙会”也频频送出头奖,激情回馈广大彩友。继9月初菏泽彩友勇夺25万头奖后,中秋刚过,滨州一位彩友又喜中头奖。

张先生(化姓)就是这位幸运的大奖得主,谈起中奖经历,张先生喜笑颜开,高兴之情溢于言表。张先生说,当天上午他像往常一样来到经常投注的24158投注站,要了一包“亚沙会”彩票,一边和站长聊天,一边一张张刮起来,其间不断中出一些10元、50元的小奖,张先生还笑着和站长说:“今

天运气还不赖。”刮到第45张时,张先生突然激动地喊了一句:“我中了,25万!”站长仔细一看,没错,的确是头奖!张先生立马给自己的弟弟打了电话,第一时间和他分享了中奖的快乐,并和弟弟、站长于当天下午就火速来到省体彩中心兑奖了。站长也表示,这是他们投注站中出的第一个顶呱刮大奖,回去以后一定要拉拱门、放鞭炮,好好庆祝一下。

意外中得头奖,张先生说:“我和我弟弟都喜欢玩顶呱刮,不但能奉献爱心,还可以中大奖,这可是一举两得的好事。这次中了头奖,回去一定和彩友们好好庆祝庆祝,让大家都沾沾大奖的好运气,以后都多多中奖。”

公益体彩让老年人生活更多彩

——“中国体育彩票”中老年健身展演即将启动



喜迎重阳节,健身展风采。“中国体育彩票”中老年健身成果展演活动全省启动仪式将于9月27日在济南泉城广场隆重举行。这次展演活动将是继全省首届全民健身运动会之后,今年我省全民健身事业的又一盛会。

中国体育彩票一直倡导“公益体彩,乐善人生”的公益理念。截至目前,我省已筹集了70多亿元的体彩公益金,广泛用于扶贫助学、济困赈灾、残疾人事业、医疗救助基金、全民健身等各项公益事业。

山东体彩致力于公益,一直以来积极推动我省全民健身事业的发

展,对老年人体育事业的发展也起到了积极的促进作用,开展“农民体育健身工程”,与农村超市、农村书屋工程配套推进,在全省近8万个行政村配建体育健身设施;资助建设了各类全民健身场所,设施7万多个和近8万处中老年人活动站点,让众多老年人有了健身的好去处。目前,从市、县、乡镇到大部分村居,老年人都有了自己的体育健身组织,主要得益于体彩公益金的支持。

山东体彩,凝聚彩友点滴的爱,让老年人的生活更加多彩,让社会充满和谐与关爱,山东体彩一直在努力,无论风雨与你同行。

高频“11选5”,什么是连号?

所谓连号,是指相邻的几个号码,也可以理解为相差为1的号码。如二连号02 03、08 09等,如三连号01 02 03、03 04 05等,如四连

号02 03 04 05、05 06 07 08等。统计显示,在高频“11选5”的5个开奖号码中,出现连号的情况约在95%以上。

“青年文明号”与穷孩子认亲

258名贫困生领到爱心助学金



21日,在日照市青年文明号希望工程认亲会上,贫困学生领到爱心款。 本报通讯员 李志远 摄

本报9月21日讯(记者 郭佳) 9月21日,由团市委主办的日照市青年文明号“助学助困——关爱青少年成长”希望工程认亲会在市级机关综合办公大楼举行。全市8个系统的38个青年文明号集体参与了此次“助学助困”活动,共捐助爱心款项65000余元,与258名贫困中、小学生“结亲”。

据悉,自希望工程实施以来,团市委高度关注贫困家庭子女的上学问题,并把确保贫困学生能够上学并顺利完成学业作为一项“民心工

程”,采取设立助学专项资金,实行“一助一”结对救助等行之有效的措施,帮助贫困学生顺利完成学业。

目前,日照市的希望工程事业在共青团大力推动,社会各界的积极参与下,在积极帮助贫困学生完成学业、救助失学儿童重返校园、改善贫困乡村办学条件等方面,取得了明显成效。

近年来,日照市各级青年文明号也始终把帮扶弱势青少年群体作为主要创建内容之一,帮助和支持一大批贫困青少年完成了学业,解

决了他们学习、生活中的困难,得到社会各界的高度认可与一致好评。

21日,日照市8个系统的38个青年文明号又集体与258名优秀贫困学生,通过这种方式,结成了“亲人”。

现场受到资助的一位同学说,“我要正确对待学习生活中遇到的困难,勇于在人生的逆境中迎接挑战,发愤学习,掌握过硬的本领,努力成为祖国建设的栋梁之才。并通过自己的不懈努力,以优异成绩回报‘亲人’。”

未来五年打造“智慧日照” 移动电话用户要达250万

本报9月21日讯(记者 侯健) 21日,日照市经信委公布了日照市国民经济和社会信息化“十二五”发展规划(征求意见稿),以构筑“智慧日照”为目标,到2015年,日照信息化总体水平跃居全省先进行列,以信息化为支撑的蓝色经济区建设取得明显成效。

征求意见稿中提到,日照市未来五年发展目标是,以构筑“智慧日照”为目标,到2015年,信息化总体水平跃居全省先进行列,部分行业信息化应用达到国内先进水平,信息化对全市经济发展贡献率大幅提升;到2015年,信息产业主营业务收入达到220亿元,以信息化为支撑的蓝色经济区建设取得明显成效。

据了解,未来五年日照市将铺设光纤达到3万公里,移动电话用户数达到250万户,其中3G网络用户数达到50万户,推广4G移动通信网试点,数字广播电视覆盖率达到100%,互联网宽带接入用户数超过

30万户,物联网在重点领域推广应用,电信网、广播电视网、互联网业务融合基本实现。

另外,市、县两级政府门户网站内容进一步丰富,信息网上公开率达到95%以上,市级电子政务核心业务信息化覆盖率达到95%以上,80%以上的行政许可项目和50%以上的公共服务事项实现网上办理,主要事项实现网上一站式服务,群众满意度达到90%以上。

大力发展社区信息化,加大便民信息服务信息化建设力度,建设居民基本信息资源库和社区生活综合服务体系,提供教育、医疗、商务、旅游、气象、餐饮、家政、物业、娱乐等社区信息服务。

日照市将推进“无线城市”建设,采用先进无线接入和新一代通信技术,建设覆盖全市重点区域的无线宽带网络,提供高带宽、低成本、方便、快捷的城市无线网络接入服务。